



# 加强考务管理 严格考试纪律

## 我市召开中招实验操作考试工作座谈会

信阳消息(勤管站)为更好地做好中招实验操作考试工作,根据市教育局的安排,信阳市勤工俭学教学设备管理站于近期召开了全市中招实验操作考试工作座谈会。各县区中招实验操作考试工作的负责人、各管理区教育技术装备方面的负责人、局属有关学校的分管副校长和市中招实验操作考试工作办公室全体人员参加了座谈。

中招实验操作考试实行全省统一命题,按满分30分计入考生中招考试总分,是中招考试的重要组成部分。省教育厅对此发布有具体规定和实施细则。

中招实验操作考试涉及考生的切身利益,涉及社会的方方面面,已经成为社会的重要关注,不能出现丝毫的失误和问题。我市近年的中招实验操作考试工作完全按照《河南省中招理化生实验操作考试实施细则》进行,市、县(区)教育行政部门高度重视,考务人员认真负责,考试工作组织严密,措施得力,程序规范,严格落实了“三固定一调整”的规定,考风考纪良好。特别是2015年开始实行的集中设置考点、全程视频监控措施,既落实了上级文件要求,又突出了信阳特色,实行了依法治考、从严治考。

加强考务管理,严格考试纪律,保证了考试工作的公平、公正和公开,维护了师生的安全和招生考试工作的严肃性。

中招实验操作考试工作的关键环节在于监考评分。由于评分工作是考生考试现场完成,监考教师做到评分工作的连续性、统一性和客观性显得尤为重要。禁止师生携带通信工具进入考场、禁止考务人员在考场串岗是避免考试舞弊的必要措施。

会议还对我市中招实验操作考试工作的其他事项进行了深入细致的讨论。

## 法制服务进校园



### 市五中启动“法制服务进校园”活动

信阳消息(王西俊)为积极搭建青少年法制安全教育的平台,响应平桥区教育系统“法制服务进校园”宣传月活动,让学生树立法制观念、提高法律素养,3月14日,信阳市五中举行启动仪式,拉开了“法制服务进校园”活动的序幕。

仪式上,学生代表向全体五中人发出倡议:学法、知法、守法、用

法,在家做好孩子,在校做好学生,在社会做好公民。五中警务室苏永庭警官为全体师生作了法律常识专题宣讲,他以案说法,用自己参与办理的中学生违法犯罪的相关案例,宣讲了法律安全法规知识,要求同学们敬重法律,弘扬法治精神,树立公民意识、守法意识、权利义务意识和自我保护意识。

### 浉河区第十小学举行交通安全教育报告会

信阳消息(段炼)为增强学生的交通安全意识,让学生进一步了解交通安全方面的知识,学会自我保护,3月10日下午,浉河区第十小学邀请老城派出所王金辉警官到该校进行交通安全教育报告。

王警官运用相关的法律常识,结合自己多年执勤的实际经验和体会,结合当前我市的交通现状,从同学们的切身利益出发,并加以具体生动的事例说明,娓娓道来,言之成理,使在场的同学们全神贯注地倾听教诲。

王警官从“道路交通安全法则”“行车避让原则”“自救与救人”等方面,以谈话的形式,再加上真实的案例,深入浅出地对同学们进行交通安全知识教育。学生们透过这些真实的个案,了解到可怕的交通事故给人带来的身体上和财产上的极大损害,认识到遵守交通安全的重要性,更加深刻地体会到生命的可贵。通过此次讲座,让该校学生进一步学习道路交通安全法律和常识,增强交通安全意识,提高自我保护能力,做一个遵守交通规则的小市民。

### 浉河区一小开展安全教育活动

信阳消息(付慧雯 李冬)为进一步树立学校师生的安全意识,提高学生的自护自救能力,减少安全事故的发生,构建一个和谐平安的校园。

3月14日上午,浉河区一小邀请五星派出所的徐警官利用升旗仪式的时间围绕着“珍爱生命,增强安全意识”这一主题开展了“安全教育专题讲座”,从校园安全、交通安全、校外活动安全事项等方面,教育同学们学会自护自救,提高自身防御能力,让同学们深刻地明白安全无小事,不能忽视安全细节的重要性。

通过此次安全讲座,同学们增强了安全意识,掌握了防护自救的方法,提高了处理突发事件的能力。



## 爱绿护绿雷锋行

### 五星办事处大拱桥学校举行植树节主题活动



信阳消息(严芳 王小云)3月14日上午,浉河区五星办事处大拱桥学校举行“绿满校园学子情 爱绿护绿雷锋行”主题升旗仪式。

升旗仪式上,少先队大队委员韩振海同学先为大家讲述了植树节的来历,介绍了植树节标志的内涵和2016年植树节的主题。随后,六(1)班少先队员代表宣读了爱绿护绿宣言,并向全体少先队员发出了爱绿护绿的倡议书,发动全体少先队员做弘扬雷锋精神,爱绿护绿的小卫士,让地球妈妈笑得更灿烂。

之后,各班召开了“爱绿护绿”主题班会,以丰富多彩的形式向同学们介绍了植树节的由来,宣传植树护绿、保护环境的重要性,争做爱绿护绿的小雷锋。鼓励孩子们植树、种花,开展了绿植养护体验活动,学生们种植小花草,扮靓校园,美化环境。